

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 02.02.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005089840

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti G.T.F. SRL, Sesto Calende (IT), Succursale di Balerna, Balerna, nuovo G.T.F. SRL in liquidazione, Sesto Calende (IT), Succursale di Balerna

G.T.F. SRL in liquidazione, Sesto Calende (IT), Succursale di Balerna Via Corti 5 6828 Balerna

Prima

G.T.F. SRL, Sesto Calende (IT), Succursale di Balerna

G.T.F. SRL, Sesto Calende (IT), Succursale di Balerna, in Balerna, CHE-474.355.596, succursale straniera (Nr. FUSC 165 del 28.08.2019, Pubbl. 1004704458), Sede principale a: Sede principale: Sesto Calende. Nuova ditta o nome della succursale: G.T.F. SRL in liquidazione, Sesto Calende (IT), Succursale di Balerna. Nuovo nome della ditta della sede principale: G.T.F. SRL in liquidazione [finora: G.T.F. SRL]. Nuove disposizioni per la succursale: Lo stabilimento principale ha deciso la soppressione della succursale, ma la cancellazione non può essere effettuata mancando il consenso delle autorità fiscali federali e cantonali.

Registro giornaliero no 1488 del 28.01.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 165, Data: 28.08.2019

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino